Anodeifelq: TL 6a LoXUOEL yLa PETOQ

Mla 6Aoug Toug POPOAOYOUHEVOUG Kal OXL JOVO YLa TOUG MLOBWTOUG Kal cuvTa&Louxoug
epapuolovTal peTOG OL POoPOATIAAAAYEG YLa TLG LATPLKEG dATIAVEG, TA VOONALQ, TA PpAapuaka
KaL TLG dWPEEG EVW £XEL MELWOEL N a&ia Twv amnodei&ewy yla Toug PLobBwToug Kat
OUVTA&LOUXOUG. AVTLUETWIIOL YA Yia AKOPN (popdA PE TNV TIOLVN TNG KN avayvwplong Twv
daravwyv Pe arnodei&elg yla ayopd ayabwy Kat apoxr urnnpeotwy (Kwdlkog 049 tou evturiou
™G dnAwong) Ba Bpebouv oL PoPOAOYOUNEVOL OTNV TIEPLTITWOT TIOU UTIORAAAOUV EKTIPOBECUA
™ ONAwon popoAoyia eLcodnUAaTog Tou PoPoAoyLKou £Toug 2014. Z€ yLa TETOLA TIEPLTITWON
B8a kAnBouv va Anpwoouv ¢opo pexPL 2.100 eupw.

Kat autd yLati 0 vouog TPoBAETIEL OTL TO TIOCO TWV ATIOBELEEWYV TIOU TIPOCKOMPL{oVTAL yiveTal
ATIOOEKTO POVO EPOOOV EXEL TIEPLANPOEL OTNV EUMPOBECUN drAwOoN, Aoyil{eTal CUVOALKA Kal
yLa Toug duo culUyoug, Kal O TIEPLTITWOT) TIOU KAt oL U0 dNAWVOUV €L0OdNKA TIoU
POopoAoYEiLTAL JE TNV KALMAKA TWV PLOBWTWV ATOPKOU €L00dnatog Toug. Eav o evag ano
TOUG OUO BEV EXEL ELOOONUA TIOU (POPOAOYELTAL IE TNV KALMAKA TWV PLOBWTWYV, OAO TO TTIOCO
Twv anodei&ewyv xpnotgoroleital anod tov aAAo oculuyo.

'‘EKknttwon 10%

Eldikotepa napexetat eKntwon popou 10% Twv damavwy LaTPLKNG KAl VOOOKOPELAKNG
nepiBaAyng mou dev KAAUTITOVTAL Ao AoPAALOTIKA TaueLa r/Kat acpaALlOTIKEG ETALPLEG Kal
utiepBaivouv To 5% TOou (pOPOAOYOUNEVOU ELOOBNUATOG.

Eriiong undpyxeL peiwon popou yla dWPEEG TIPOG CUYKEKPLUEVOUG (POPELG EPOOOV AUTEQ
utiepBaivouv otn dldpkelta Tou popoAloyLkou etoug ta 100 supw.

OL YLoBwToi Kat oL ouvTaglouxoL yLa va €§a0paAioouV ThV EKTITWOT pOpou avw Twv 2.100
EUPW Ba TIPETIEL VA £XOUV ATIOBELEELG TIOU AVTLOTOLXOUV O€ 10000 TO 10% Tou dnAOUPEVOU Kal
(POPOAOYOUNEVOU ATOULKOU ELCOBNUATOG KAl PEXPL Tou TtIooou Twv 10.500 supw.




Anodei&elg: TL 6a LoXUoEL yLa PETOG

AvTiBeTqQ, Qv TO TTOCOCTO TWV TIPOCKOULLOMEVWY ATIOOELEEWY Elval ULKPOTEPO ATIO TO TIOCO
Tou aratteitat, EMPBAAAETAL POPOG PE CUVTEAECTH 22% €T TNG dlagopag. Na nmapddetypa
yLa e.coonua 40.000 supw anattouvtal anodei&elg 4.000 eupw arodei&elg. Av o
popoAoyoupevog kataBeoel 2.000 anodei&elg, dnAadr 2.000 eupw ALYOTEPEG, TOTE TIEPA ATIO
Tov pOpo TIou Ba TAnpwaoel, Ba eTipapuvlei pe IPocBeTo Popo 2.000x22%= 440 cupw
ETUTTAEOV.

Mnyn: EBvog tng Kuplakng
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